
Φροντίδα και  συντήρηση

  Η  χρήση των ακουστικών συμβάλλει στην ποιότητα της ζωής μας,  

 για  αυτό θα ήταν ωφέλιμο να τα  παρέχουμε και 

  

οι ίδιοι μια μικρή φροντίδα έτσι ώστε να αποφύγουμε ξαφνικές

  

 ανησυχίες και προβληματισμούς.

  

  

1.Υγιεινή του αυτιού

  

  

Καλό θα ήταν να είστε πάντα σίγουροι οτι η υγιεινή των αυτιών σας

  

 ειναι καλή,ένα check-up με τον ΩΡΛ 

  

τουλαχιστον μία φορα το χρόνο ή ίσως και παραπάνω  έστω για ένα

  

 καθάρισμο του έξω αυτιού απο κερί, είναι μια καλή πρόληψη,
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εντούτοις εάν παρουσιαστεί φαγούρα,πόνος,κοκκινίλα ή αίσθηση

  

 καψίματος μέσα ή γύρω από το αυτί σας, τότε η επίσκεψή στον ωρλ

  

 κρίνεται απαραίτητη.

  

  

  

2.Προφυλάξτε τα ακουστικά σας από πτώση

  

  

Αποφύγετε την πτώση των ακουστικών σε σκληρές επιφάνειες, 

  

κάτι τέτοιο μπορεί να συμβεί  συνήθως όταν

  

 αλλάζετε μπατάρια , όταν καθαρίζετε το ακουστικό σας ή ακόμη

  

 κατά την ώρα που το βάζετε/βγάζετε  από το αυτί σας.
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3.Προφυλάξτε τα ακουστικά σας από υγρασία

  

  

Είναι σημαντικό να αφαιρείτε τα ακουστικά σας όταν επρόκειτο να

  

 έρθετε σε επάφη με το νερό,(ντους,κολύμβηση)

  

και γενικά καλό θα ήταν επίσης να μην αφήνετε τα ακουστικά σας σε

  

 μέρη που μπορεί να υπάρξει υψηλό επίπεδο υγρασίας ή υδρατμών.

  

Ακόμη και μετά το μπάνιο στεγνώστε καλά μέσα τα αυτιά σας  με

  

 πετσέτα ή και με σεσουάρ πριν φορέσετε πάλι τα

  

 ακουστικά σας,  έτσι ώστε να αποφύγετε εντελώς την υγρασία που

  

 παραμενει  για λίγα λεπτά στον ακουστικό πόρο.

  

Σας προτείνουμε να αφαιρείτε την μπαταρία από το ακουστικό σας
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 το βράδυ προ ύπνου και να αφήνετε την μπαταριοθήκη ανοιχτή,

  

ώστε ότι υγρασία υπάρχει στο μηχανισμό να εξατμιστεί,

  

Σε εμάς μπορείτε να προμηθευτείτε ειδικά συστήματα αφύγρανσης

  

 (ταμπλέτες,θήκες αφύγρανσης κ.α)που θα σας εξυπηρετησουν 

  

απολυτα.

       

  

  

4.Προφυλάξτε τα ακουστικά σας από έντονη θερμότητα

  

  

Μην αφήνετε  εκτεθειμένα τα ακουστικά σας κοντά σε πηγές

  

 εντονης θερμότητας όπως  για παράδειγμα στο ταμπλό 
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του αυτοκινήτου, κοντά στις εστίες μαγειρέματος ή κοντά στα

  

 καλοριφέρ,τζάκι,σόμπα 

  

  

  

5.Αποφεύγετε την επαφή με σπρέυ

  

 μαλλιών,πουδρα,make-up

  

  

Τα ψιλά σταγονίδια  ενός σπρέυ μαλλιών και η ψιλή σκονη που

  

 περιεχεται στα προιοντα μακιγιαζ μπορούν να μπλοκάρουν

  

 την είσοδο μικροφώνου,το ρυθμιστή εντασης  και 

  

το κουμπί προγραμμάτων,οπότε θα ήταν καλό να 

   αφαιρείτε τα ακουστικά σας την ώρα που χρησιμοποιείτε τέτοιου   

είδους προιόντα και να πλένετε καλά τα χέρια σας
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πριν τα φορέσετε πάλι  ώστε με το άγγιμα να μην μεταφερθεί κάτι

  

 που θα μπορούσε να μπλοκάρει οτιδήποτε πάνω 

   στα ακουστικα.
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